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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA LEVADA A EFEITO PELA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SUMARÉ, REALIZADA AOS SETE DIAS DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E 

DOIS, TERÇA-FEIRA, COM INÍCIO ÀS 17:00 HORAS.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-  

“Vereador “Raí Stein Sciascio”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian 

Souza”: Questão de ordem do Vereador Raí. “Vereador “Raí Stein Sciascio”: Registrar minha 

presença. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Registrado. Com quórum suficiente para a abertura 

dessa Sessão, registrando a presença do Exmo. Vereador Raí Stein Sciascio (que está de forma 

on-line nessa Sessão), registro o quórum suficiente de 21 Parlamentares na Sessão Extraordinária do 

dia 7 de junho de 2022, e declaro aberta às 17h07. Solicito ao Exmo. Vereador Pereirinha, que possa 

fazer a invocação a Deus. Aqueles que puderem, quiserem, se sentirem à vontade, fiquem em pé, por 

gentileza. “Vereador “José Adilson Pereira dos Santos”: Sr. Deus e nosso Pai, entramos em Tua 

presença, em nome do Teu Filho Jesus, para te agradecer-te, Senhor, e que o Senhor que nos conduza 

para mais essa Sessão, que assim seja, Senhor, não fazendo o nosso querer, a nossa vontade, mas sim 

o Vosso desejo. Amém! “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Amém, assim seja, Senhor. 

“Sr. Presidente “Willian Souza”: Feita a invocação a Deus, passaremos para a Ordem do Dia. 

Ordem do Dia! Item 1: Discussão e votação do Projeto de Lei 157/2022, de autoria do Prefeito Luiz 

Alfredo Castro Ruzza Dalben, Mensagem 56/2022: “Autoriza o Poder Executivo Municipal à 

contratação do plano de saúde e assistência médica para os Servidores Públicos Municipais ativos da 

Administração Direta e Indireta, conforme específica e dá outras providências”. Solicito ao 1º 

Secretário que faça a leitura dos Pareceres do Projeto. “1º Secretário “André da Farmácia”: 

Justiça e Redação e Redação Final: Favorável; Finanças e Orçamento: Favorável; Educação e Saúde: 

Favorável, Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Com os Pareceres Favoráveis, eu coloco 

em discussão o Projeto de Lei 157/2022. “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Questão de 

ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Questão de ordem do Vereador Antônio 

dos Reis Zamarchi. “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: O senhor me permite falar daqui, 

Sr. Presidente? “Sr. Presidente “Willian Souza”: Concedido. “Vereador “Antônio dos Reis 

Zamarchi”: Sr. Presidente, como o Projeto chegou em minhas mãos agora, eu gostaria que fosse 

lido o Projeto, na íntegra, para mim ter o entendimento, não deu nem tempo de ler, acabou de chegar 

nas minhas mãos agora. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Coloco... posso decidir por Ofício, mas eu 

vou submeter ao Plenário para dividir a decisão. Aqueles que façam a leitura na íntegra do Projeto, 

permaneçam como estão, os contrários à leitura da íntegra do Projeto, se levante, por gentileza. Com 

19 votos contrários, um voto favorável, está rejeitada a leitura do Documento e dispensada a leitura. 

Nesse sentido, e feita a leitura dos Pareceres do Projeto, eu coloco, ainda, o Projeto em discussão. 

Não havendo oradores e com os Pareceres Favoráveis ao Projeto de Lei 157/2022, está em votação. 

“Vereador “Raí Stein Sciascio”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian 

Souza”: Questão de ordem do Vereador Raí do Paraíso. “Vereador “Raí Stein Sciascio”: Meu voto 

é favorável. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Registrado o voto de V.Exa. “Vereador “Antônio 

dos Reis Zamarchi”: Estou pedindo um auxílio aqui [Falha no áudio]. “Sr. Presidente “Willian 

Souza”: Questão de ordem do Vereador Antônio dos Reis Zamarchi. Abre o microfone dele, por 

gentileza, Mesquita, está... “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: O meu está aberto aqui. “Sr. 

Presidente “Willian Souza”: Qual é o auxílio que o senhor quer? “Vereador “Antônio dos Reis 

Zamarchi”: Não, é que eu fui votar aqui. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Hã. “Vereador 

“Antônio dos Reis Zamarchi”: E eu acabei votando, não consigo voltar a votação. “Sr. Presidente 

“Willian Souza”: Tá. Peço à Secretaria que auxilie. “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: 

Travou o negócio aqui. Aê! [Risos]. Obrigado. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Com 19 votos 

favoráveis e nenhum voto... e um voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei 157/2022. 2° Item da 
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Ordem do Dia: É a discussão e votação do Projeto de Lei 158/2022, de autoria do Prefeito Luiz 

Alfredo Castro Ruzza Dalben, com a Mensagem 58/2022, que: “Dispõe sobre a autorização ao 

Executivo Municipal para promover a abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento 

vigente, ao valor de R$ 120 mil, para os fins que específica e dá outras providências”. Solicito ao 1º 

Secretário que faça a leitura dos Pareceres do Projeto. “1º Secretário “André da Farmácia”: 

Finanças e Orçamento: Favorável; Justiça e Redação, e Redação Final: Favorável, Presidente. “Sr. 

Presidente “Willian Souza”: Com os Pareceres Favoráveis, eu coloco em discussão o Projeto de Lei 

158/2022. Questão de ordem do Vereador Antônio dos Reis Zamarchi. “Vereador “Antônio dos 

Reis Zamarchi”: Questão... questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: 

Concedido. [Falas sobrepostas] “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Posso... me permite 

falar daqui, Sr. Presidente? “Sr. Presidente “Willian Souza”: Concedido, Excelência. “Vereador 

“Antônio dos Reis Zamarchi”: Sr. Presidente, eu vou fazer a mesma colocação, se pudesse ler o 

Projeto na íntegra, porque, infelizmente, não tenho como eu votar numa coisa que eu não tenho 

conhecimento nenhum. Acabou de chegar na minha mão, que eu pedi agora. Não tem como votar 

uma Urgência numa, numa matéria que eu não tenho conhecimento nenhum, sendo que esse Projeto 

é protocolado às 11h45, ou seja, às 10h59 que poderia chegar à mão desse Vereador, antes da Sessão. 

“Sr. Presidente “Willian Souza”: Poderia decidir de Ofício, mas, democraticamente, decido aqui 

dividir a minha decisão com o Plenário. Então, eu coloco em votação o pedido de leitura do 

Documento do Vereador Antônio dos Reis Zamarchi. Aqueles que querem que faça a leitura na 

íntegra, permaneçam como estão, os que não querem a leitura na íntegra, se levante, por gentileza. 19 

votos contra a leitura, um voto favorável à leitura, está indeferido o pedido do Vereador Antônio dos 

Reis Zamarchi. Nesse sentido, o Projeto continua em discussão. Não havendo oradores, está em 

votação. “Vereador “Raí Stein Sciascio”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente 

“Willian Souza”: Questão de ordem do Vereador Raí do Paraíso. “Vereador “Raí Stein Sciascio”: 

Meu voto é favorável. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Registrado. Declaro encerrada a votação: 

19 votos favoráveis, nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei 158/2022. Item 3° da 

Ordem do Dia: É a discussão e votação do Projeto de Lei 159/2022, de autoria da Mesa Diretora: 

“Dispõe sobre a atualização da Lei Municipal 6006/2017 e dá outras providências”. Solicito ao 1º 

Secretário que faça a leitura dos Pareceres do Projeto. “1º Secretário “André da Farmácia”: 

Justiça e Redação, e Redação Final: Favorável. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Com os Pareceres 

Favoráveis, eu coloco em discussão o Projeto de Lei 159/2022. Não havendo oradores, em votação. 

“Vereador “Raí Stein Sciascio”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian 

Souza”: Questão de ordem do Vereador Raí do Paraíso. “Vereador “Raí Stein Sciascio”: Meu voto 

é favorável. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Registrado, Excelência. Declaro encerrada a votação: 

20 votos favoráveis, nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei 159/2022. Terminada a 

Ordem do Dia e não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a Sessão Extraordinária do dia 7 

de junho de 2022, às 17h16. Que Deus abençoe a nossa Cidade de Sumaré e a todos! “Nada mais 

havendo a tratar, a Presidência dá por encerrada a presente Sessão Extraordinária, cuja ata, se 

aprovada, irá assinada pela Mesa Diretora dos Trabalhos. Câmara Municipal de Sumaré, 07 de junho 

de 2022.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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